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Los concejales aprobaron cambiar el día de Pleno al miércoles por la tarde





En sesión plenaria de carácter extraordinario celebrada ayer se han aprobado medidas relativas al funcionamiento y organización de la Corporación Municipal.

El pleno ha aprobado delegar en la Junta de Gobierno Local una serie de competencias recogidas el art. 22 de la Ley 7/1985 Reguladora de las Bases de Régimen Local, con el objetivo de hacer que la administración sea más ágil y eficiente de cara a las gestiones administrativas con el consiguiente beneficio para los vecinos del municipio.

Otro de los acuerdos aprobados por la unanimidad de los grupos municipales ha sido cambiar el día y hora de la celebración de los plenos municipales, que aunque seguirán siendo una vez al mes, se trasladan al último miércoles de cada mes (o día hábil posterior), celebrándose en horario de tarde (18:30H).

También se ha aprobado la dedicación de los concejales, declarando una liberación parcial y suprimiendo la dedicación absoluta de 2 concejales de la corporación (ahorro de casi 70.000€). Los grupos municipales (PSOE, IU e UPyD), seguirán manteniendo las liberaciones aprobadas al comienzo de la legislatura ajustándose paulatinamente, según lo previsto, en el plan de ajuste.

 

Con los votos a favor de la mayoría (PP y USD) se ha aprobado la reducción de las plazas del personal eventual en un 57% (de 7 a 3), disminuyendo así en más de un 40% las retribuciones anuales dedicadas a este tipo de personal (más de 82.000€ de ahorro).

El nuevo equipo de Gobierno del actual alcalde, Cesar de la Puebla, está compuesto por cuatro tenencias de alcaldía donde Beatriz González de Castejón, será la Primer Teniente de Alcalde y Concejal Delegado de Urbanismo, Vivienda, Transportes, Industria y Servicios Técnicos; Mariano Hidalgo, el Segundo Teniente de Alcalde y Concejal Delegado de Deportes, Parques, Jardines y Servicios Municipales; Jaime del Barrio, el Tercer Teniente de Alcalde, Concejal Delegado de Medio Ambiente y Presidente de la Junta de Distrito de Santo Domingo y Lourdes de Villota, la Cuarta Teniente de Alcalde y Concejal Delegado de RRHH, Régimen interior, Educación y Cultura.

El resto del equipo de gobierno no sufre prácticamente variación con respecto a las delegaciones que venían manteniendo los ediles al comienzo de la legislatura. La nueva concejal María Nieves Pérez, se ocupará de las concejalías de comercio y participación ciudadana y a Noemí Galán, que se ocupa de Juventud y Distrito 5, se le suma la Concejalía de Infancia.

Con las medidas adoptadas en el pleno del 26 de abril de 2013 (presentadas por el equipo de gobierno), se contribuye al cumplimiento del compromiso adquirido en el Plan de Ajuste relativo a la paulatina reducción del las retribuciones de los órganos de gobierno que culmina en el ejercicio 2015 con una reducción del 50% de las retribuciones existentes al inicio del mismo.

La evaluación del plan en su primer ejercicio de 2012 ha sido positiva. El buen comportamiento de ingresos y gastos ha hecho que se superen todos los objetivos planteados inicialmente en términos de ahorro bruto, neto y estabilidad presupuestaria. El ahorro neto en 2012 ha sido de 3,5 millones de euros. De la evolución y cumplimiento de Plan se ha dado cuenta al Ministerio de Hacienda y Administraciones Públicas.

La unanimidad de los grupos municipales han aprobado que se page la totalidad de la deuda pendiente contraída por el Ayuntamiento con su empresa municipal de servicios (GESERAL) en un plazo máximo de tres años. La cantidad a pagar de la deuda no será nunca de 1.400.000€ anuales.
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